

# “滨湖小树林命案”成功告破,记者走访受害者身边人 与男友“保持通话”还是难逃劫难 “连环杀手”交代案情竟异常平静

星报追踪

实习生 崔伊玲 叶秋霜  
记者 张敏/文 黄洋洋/图

经过合肥包河警方不懈努力,“滨湖小树林命案”成功侦破,嫌疑人邓玉东归案,并对连续残忍杀害两名手无寸铁、下夜班步行回家的女子作案事实供认不讳。两名被害女子王迎春和小郑,租住在同一村民组内,均在附近一家大型商场做促销员,两家住址相隔不到百米。记者昨日走访被害人周边邻居和家人,了解到两名死者的生活点滴,面对逝者的离去,同村人无不唏嘘不已,面对嫌疑人的成功归案,居民拍手叫好表示大快人心,但更多还是对逝者家庭所处的窘境深表怜悯。



王迎春父亲还时常在门前幻想能等到女儿回来

## 牢记父亲遗言,她打工供弟上学

事发现场发现的另一具高度腐烂的女性尸体,身份不明、死因不明,让本案案情扑朔迷离,在案情公布之后,记者来到死者生前租住处,房东陈国梅讲述了死者小郑一些鲜为人知的生活经历。

小郑现年21岁,福建省永泰县人,今年2月16日,正月十四,与男友来到松树湾村民组,以每月100多块钱的价格租下屋后一间房,自己在离家不远的一家大型商场茶叶柜台上上班。早出晚归,每日轮休一班,日子清贫但也清闲。

据房东介绍,郑某身高1米5左右,短发,长相俊秀,是典型的南方人相貌,“小姑娘很热心,逢人见面都爱打声招呼。”长时间相处,房东也了解到郑某的家境和身

世。“她的父亲得病去世多年了,还欠下一屁股债,母亲随后改嫁外地,只剩下16岁的小郑和年幼的弟弟。”姐弟俩相依为命多年,16岁的郑某为了供弟弟读书上学,只好将弟弟托付给亲戚,自己只身一人走南闯北打工挣钱,如今已经在外漂泊快5个年头了,这对姐弟俩感情依旧深厚。这一切还要谈到其父亲临终前的叮嘱。

“她说过,父亲在临终前,曾拉着她和弟弟的手,再三叮嘱小郑要好好照顾弟弟,将他养育成人……”父亲骤然离去,懂事的小郑牢记着父亲的嘱托,将打工挣来的钱供远在福建读书的弟弟读书,如今弟弟已经在当地上初中,但却再也见不到曾经那个相依为命的姐姐了。

## 与男友“保持通话”中却难逃劫难

据房东陈国梅介绍,小郑的亲戚在其生前工作的商场担任负责人,受眷顾的小郑可以晚上提前1小时返回住处,但即便如此,细心的男友还是坚持每天与其一起步行走过这一段路程,两人一直平安无事。但4月30日上午,男友因有事回到老家,不料在离家仅一天后,独自一人小郑在下夜班返家路上就遭遇不测。

5月1日晚上8点,小郑如期下班回家,按照与男友的约定,小郑拨通了男友电话,因为男友不接送的这几天晚

上,返家路上两人要一直保持手机通话,一来可以打发小郑走路回家的无聊时间,二来也让小郑可以感觉到男友的无时不在。

晚上8时30分许,“我已经过了红绿灯了……”回想起来,这是小郑经过徽州大道与锦绣大道交口时留给男友的最后一句话,随后电话那头无人应答,无论男友再如何焦急地拨打电话,电话那头都处于无人接通状态。

## 嫌疑人发短信、登QQ意图混淆视听

当晚,小郑迟迟未归,居住在附近的堂弟得知后,喊来同事四处找寻,但都没有发现小郑的行踪。次日,男友从外地赶回,多番寻找未果后,拨打了报警电话,警方也在四处寻找一番后未见踪迹,以失踪人口登记备案。

据了解,案发当晚11点多,不知情的小郑同事甚至给其手机发去短信,称明日能否换班,许久,同事手机意外收到了小郑发来的“哦”一个字短信。从短信发送时间上判断,当时小郑已经惨遭杀害,嫌疑人拿走手机后,居然给其同事回复了换班短信。而男友得知此事后,也一直

在省城大街小巷展开寻找,四处粘贴寻人启事,但一无所获,甚至在案发地附近展开搜寻,但由于没有深入到小树林深处,小郑的遗体一直没被发现。

男友不停给小郑手机发去短信,但都石沉大海,登录小郑的QQ试图了解情况,但没过多久,小郑QQ好友全被删除。“说明有人可能用小郑的手机登录了QQ,并制造了决绝离家出走的假象。”男友在合肥寻找约半个月后,女友却一直杳无音讯,最终心灰意冷,将租的房间退掉后,独自一人落魄地离开了合肥。

## DNA 比对确认死者身份

6月29日,时隔近两个月的小郑遗体被意外发现,但由于高度腐烂,已经呈白骨化,无法辨认其身份情况。民警根据小郑的失踪情况进行排查,并及时联系上小郑已经改嫁外地的亲生母亲,通过做DNA比对,最终成功判断该遗体就是失踪两个月的小郑。得知女儿的噩耗后,母亲一度泣不成声,由于伤心过度,未作停留就

离开了合肥。据房东介绍,在寻找女友小郑那一段时间,男友几乎精神崩溃,无心工作,每天早出晚归出门四处打听去向。“有时我们就好心劝他想开点,但谁能想到居然跟这宗命案有关啊。”得知嫌疑人交代连续杀害两名夜班回家女子后,邻居骇然之余更多是震惊。

## 爱女离去 老父骤然苍老茶饭不思

案件成功告破,记者再返王迎春的家中,可以明显感受到这个破败不堪的家庭还处于沉重的悲痛之中。家中甚至没有一样像样的家具和家电,整个家中只有三张床。“王迎春和妹妹睡一张双人床,她奶奶和我就睡其他两张床。”

王迎春母亲多年前患尿毒症去世,82岁的奶奶卧床不起。“已经瘫痪在床上25年了,两个娃都是我一手带大,其中的困难可想而知。”王父难掩悲伤。大女儿骤然离去后,这个骨瘦如柴的庄稼汉父亲一直情绪不佳,多日滴水未进,茶饭不思。“当时也想跟着迎春一起走,但想到小女儿和瘫痪在床上的老母亲,我只能忍忍。”

漫长的等待,让这个苍老的父亲已经疲倦不堪,女儿的后事一直没有操办,只在家中安置了女儿生前的照片,焚香祭奠,以表寄托。据附近邻居介绍,担心王父睹物思情,就暂时搬到村庄的亲戚家居住,瘫痪在床上的奶奶至今仍不知大孙女遭遇不幸的消息。

## “连环杀手”交代案情 竟出乎意料地平静

从警方通报的信息看,嫌疑人邓玉东系广东乐昌市人,1985年8月出生,2010年来合肥打工,有一辆假牌白色助力车。邓受雇一家电梯驻合肥分公司,案发前后在滨湖新区几处工地上做电梯安装工,案发现场是其上下班必经之地。

在审讯中,嫌疑人邓玉东出乎意料地向民警道出了所有作案细节和过程。据办案民警称,嫌疑人邓玉东不紧不慢,很连贯交代了连续在相同地点相继杀害两名无辜女子的细节。“交代的内容,与办案民警在现场勘察的结论和证据完全一致!但不像一般作案的嫌疑人在审讯过程中会表露出很强的求生欲望,相反他的表情一直很平静。”

在相继杀害两名女子后,嫌疑人甚至还取走了受害者的钱包和手机等物。“邓玉东的反侦查能力很强,几乎在案发现场没有留下过多线索,全靠民警不辞辛苦地判断和分析,最终才能锁定证据抓获嫌疑人归案。”

嫌疑人为何选择同一地点相隔两月连续作案,其目的和动机又是什么?劫财害命还是心理扭曲异于常人?记者也了解到,警方或将根据需要进行精神鉴定,但从交代案情上看,有精神问题的可能性不大。

据了解,26岁的邓玉东仍未婚,案发前也无女友,与两名女性死者素不相识,均为尾随其后乘人不备捂卡对方口鼻拖入小树林残忍杀害。目前,审讯工作还在进一步展开。

安徽佳德拍卖有限公司

### 拍卖公告

受桐城市人民法院委托,我公司将于2011年8月3日上午10时举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、**拍卖标的:**安徽双永包装装饰材料有限公司及桐城市双港塑料制品厂向中国农业银行股份有限公司桐城市支行抵押借款中所涉及的抵押资产,包括房地产、机械设备、其它附属设备(详见清单)。该资产整体拍卖,参考价:2400万元。

二、**拍卖敬告:**竞买人请持有效证件到本公司办理竞买登记手续,并缴纳300万元竞买保证金。竞买不成,保证金3日内如数退还(不计息)。拍卖成交后,买受人除缴纳成交款外还需支付该公司所欠土地出让金、税收及其他相关债务共计人民币8989万元。

三、**拍卖地点:**桐城市市武部招待所四楼会议室

四、**展示看样时间:**公告日至2011年8月2日下午4时

五、**保证金缴纳帐户:**桐城市人民法院

开户行:中国农业银行桐城市支行

帐号:751001040005612

六、**报名截止时间:**2011年8月2日下午4时

七、**联系电话:**0556-6137688

0556-6121315(工商监督)

八、**联系地址:**桐城市龙眼东路156号化轻公司院内(50米道体育场大门正对面)

2011年7月19日